

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.36.2022 pn.: Przebudowa i rozbudowa ulicy Powstańców Wielkopolskich od ronda Zesłańców Sybiru do ronda bez nazwy w ul. Raczkowskiej wraz z niezbędną infrastrukturą*

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie nr 1**

**Prosimy o załączenie decyzji ZRID.**

Odpowiedź:

Zamawiający załącza decyzję zezwolenia na realizację inwestycji drogowej nr 2/2022 z dnia 24 czerwca 2022r. znak AGP.6740.72.2022.SZ wydaną przez Prezydenta Miasta Suwałk.

**Pytanie nr 2**

**W związku z zapisem w PZT prosimy o określenie ile drzew, jakiej wielkości i rodzaju Wykonawca będzie musiał przesadzić. Prosimy o wskazanie ewentualnych miejsc do przesadzenia**

Odpowiedź:

Do oferty należy przyjąć przesadzenie 3 drzew o nr inwentaryzacyjnych 26, 27, 28 znajdujących się przy posesji nr 28. Ww. drzewa należy ponownie posadzić przy ul. Łąkowej w Suwałkach. Pozostałe drzewa należy wyciąć zgodnie z inwentaryzacją.

**Pytanie nr 3**

**Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie na kanalizacji deszczowej rur karbowanych PP SN8 o średnicach 500, 400, 300, 200 i 160mm?**

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania na kanalizacji deszczowej rur karbowanych PP SN8 o średnicach 500, 400, 300, 200 i 160mm.

Z up. PREZYDENTA  
Łukasz Kurzyna  
ZASTĘPCA PREZYDENTA